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שם התלמיד: ____________
בוצע הניסוי הבא: ל-2.8 גרם חנקן  N2(g)הוסיפו חמצן O2(g) בעודף. התרחשה תגובת חימצון חיזור הבאה:
2N2(g) + 5O2(g) → 2N2O5 (g)
1. כמה מול אלקטרונים עברו בניסוי הנ"ל?
1. 1
2. 2 



3. 5



4. 10 


5. 20 


נמק.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. ציין כיצד התמודדת עם המשימה:

	
	1
	2
	3
	4
	5
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